

棒啊! 摩根·弗里曼

将被授予金球奖终身成就奖,曾5次获得奥斯卡奖提名并曾荣膺金球奖影帝头衔



据国外媒体报道,著名黑人演员摩根·弗里曼(Morgan Freeman)将在第69届金球奖颁奖典礼上被授予塞西尔-B-德米尔终身成就奖,从影四十余年的弗里曼曾5次获得奥斯卡奖提名并曾荣膺金球奖影帝头衔,金球奖终身成就奖奖杯也将成为他奖杯陈列室里的又一个收藏品。

金球奖主办方好莱坞外国记者协会于当地时间本周三宣布了这一消息,获得终身成就奖对于弗里曼而言无疑是非常大的荣誉。塞西尔-B-德米尔终身成就奖创立于1952年,以首届获奖者,著名电影制作人塞西尔·德米尔的名字命名,往届获奖者包括华特·迪士尼、阿尔弗雷德·希区柯克、奥黛丽·赫本

和斯蒂芬·斯皮尔伯格等知名电影人,上届终身成就奖则被授予罗伯特·德尼罗。

现年74岁的弗里曼是好莱坞最知名的黑人影星之一,他1965年投身演艺圈,曾凭借《浪迹街头》(Street Smart)、《为黛西小姐开车》(Driving Miss Daisy)、《肖申克的救赎》(The Shawshank Redemption)等影片5次获得奥斯卡奖提名,而《为黛西小姐开车》一片则让他成为金球奖影帝。近年来年事已高的弗里曼依然频繁接片,2004年的《百万美元宝贝》(Million Dollar Baby)就为他赢得了奥斯卡最佳男配角奖项。

据悉,第69届金球奖颁奖典礼明年1月15日举行,NBC电视网将进行直播。 西风

延伸阅读

艾迪·墨菲退出奥斯卡颁奖典礼

据国外媒体报道,在制作人布莱特·拉特纳退出明年的奥斯卡之后,主持人艾迪·墨菲也宣布退出该颁奖典礼。美国电影艺术与科学学院宣布将用布莱恩·格雷泽代替布莱特·拉特纳。

由于在宣传自己新片的时候用了“对男同性恋有偏见的言辞,为不让学院以及‘学院象征的崇高意义’因自己的行为蒙羞,布莱特·拉特纳宣布退出奥斯卡颁奖典礼的制作。就在布莱特·拉特纳宣布退出之后,他的好友、主持人艾迪·墨菲也宣布离开制作团队。业内人士心知肚明,奥斯卡主持人其实是个费力不讨好的工作,主持人能在颁奖典礼上收获的非常有限,并且一旦搞砸了,对于他们的演艺生涯来说损失非常大。

在声明中,艾迪·墨菲说:“我完全理解并且支持学院更换



制片人的决定。原本我非常期待制作团队刚开始筹划的奥斯卡颁奖典礼,现在我也相信新的团队以及主持人会把颁奖典礼搞得很好。”据悉,明年的奥斯卡奖提名将于1月24日公布。

王文

黄健翔逼问纪敏佳:哪儿整的容?

黄健翔近日转型当上综艺节目主持人,主持山东卫视《歌声传奇》,吸引了很多人的目光。今天晚上,山东卫视将播出费玉清、纪敏佳等做客的《歌声传奇》,没有想到,纪敏佳现场却遭到黄健翔的逼问。

当纪敏佳要上场时,以“黄式惯常冷幽默”开场的黄健翔突然将声调提升了八度,以足球解说式的音调发问:“我要问下马上出场的这位嘉宾纪敏佳,你,整容了吗,或者干脆说,请直接告诉大家,你,是在哪儿整的?”纪敏佳似乎有备而来,面对黄健翔如此的逼问,纪敏佳只一句:“其实没有整,是时间的改变,我今天到现场最想说的一句话是给小哥哥的,我真的喜欢你很多年了。”此话一出,惹得台下“小哥哥”粉丝阵阵尖叫。而善良的黄主持又一次放弃追问,将自制的八卦问题中场罚出局。 郭华

佳,你,整容了吗,或者干脆说,请直接告诉大家,你,是在哪儿整的?”纪敏佳似乎有备而来,面对黄健翔如此的逼问,纪敏佳只一句:“其实没有整,是时间的改变,我今天到现场最想说的一句话是给小哥哥的,我真的喜欢你很多年了。”此话一出,惹得台下“小哥哥”粉丝阵阵尖叫。而善良的黄主持又一次放弃追问,将自制的八卦问题中场罚出局。 郭华

好莱坞电影乐团将在宁奏响经典

好莱坞电影记载了几代人的美国梦和辉煌历史,好莱坞的电影音乐更伴随了几代人的成长历程。昨天,记者获悉,美国好莱坞电影交响乐团下个月31日来到南京,在“江苏新年音乐会”上为南京市民带来一场别开生面的新年音乐会。

记者了解到,此次“江苏新年音乐会”由大洋文化主办。据大洋文化副总介绍,美国好莱坞电影交响乐团曾在美国许多最重要的节庆上举办过音乐会,并在世界各地举行过众多

的巡演。此次来宁,他们将通过直观的舞台银幕画面再现好莱坞一部部经典影片的优美艺术精华,《乱世佳人》主题曲、《80天环游地球》主题曲、《简·爱》主题曲、《廊桥遗梦》等电影主题曲都将被奏响。据悉,这次音乐会除了安排好的曲目外,乐团还将根据现场歌迷的反响适时“添菜”。所以当晚会还会出现具有江苏特色的曲目,给现场观众带来意想不到的惊喜。 实习生 成梦静 见习记者 刘磊

“百万女主播”期待完美蜕变

由南京电视台和优酷网联合举办,南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造的“百万女主播”日前进入封闭阶段。进入决赛的16名选手也走进了全新的打造环节。据悉,选手之一的汪欣丽在完成了皮肤方面的改造后,近期又对自己的身材进行了重新塑造,也就是抽脂。

汪欣丽进行的是双下肢吸

脂手术。据悉,手术时间长达4个小时,并且做了全程直播。整个手术过程非常顺利,汪欣丽也非常配合。手术结束之后,汪欣丽说出了自己最真实的感受,“虽说已经做好了充分的心理准备,但是当躺治疗床上,紧张还是有的。不过,我现在的感觉很好,也很期待我的完美蜕变。” 见习记者 刘一诺



南京光尔美祛斑中心 12年专业祛斑品牌,祛斑更专业

●美国“王者风范”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
●韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地

●美国哈佛大学最新科研成果OPT祛斑技术临床应用中心
●诺贝尔获奖技术:表皮生长因子使用单位

祛斑之路何时才是尽头?

11月10日至30日祛斑治疗费6折优惠

南京光尔美是您“一次祛斑,当场见效”的终点站

“上班下班”不治本,梁女士万般无奈

来自南京浦口区的梁女士一直以来就深受雀斑的困扰,据她自己介绍,她以前对皮肤的保养并不太重视,夏天的时候防晒工作都没做到位,刚开始的时候只是出现一点小小的斑,也没怎么在意,以为过了夏天自然斑点就会消失掉。随着季节变化,皮肤问题越来越严重了,到了气候干燥的秋季,不但皮肤黑了,毛孔变粗,更可怕的是脸上的雀斑如雨后春笋般的出现,朋友都笑着说她,“上斑积极”。

梁女士这才意识到问题的严重性,当时她“果断”的采取了一系列的措施,到处打听祛斑的偏方、秘方,买了不少牌子的祛斑霜,这个擦那么抹,中药、西药,凡是听说有祛斑作用的她都试了,但是效果却不理想。据她自己说,要么一点效果都

没有,要么当时有效果,但是过一段时间雀斑又冒出来,反反复复;最可怕的是,有些祛斑霜不但没能祛斑,反而出现了色素沉着。每当和朋友谈到此事,她总是万般无奈的说,“下斑我也积极”,就是不见效果!当她在报纸和网络了解到南京光尔美祛斑中心开展色斑普查优惠治疗活动时,她立即前去现场咨询。

据南京光尔美祛斑中心张艳玲主任介绍,梁女士由于皮肤长期保养不当,雀斑丛生,皮肤老化现象严重,已经到了比较严重的地步了,如果再不及时治疗,任其发展下去,后果不堪设想。而梁女士也急忙向张艳玲主任咨询了相关的治疗方案,对此,张艳玲主任向梁女士推荐了美国OPT王者风范技术进行祛斑治疗。

缩,更为细腻紧致。在祛斑的同时达到嫩肤、美白的的作用,一举多得。

第一个疗程介绍后,梁女士就见到了效果,脸上的色斑也开始慢慢变淡。3周以后就感觉自己的肤色开始变得有光泽,一个月以后,皮肤和从前相比,开始变得更滋

润,梁女士脸上的雀斑已经荡然无存,完全消失了,就像换了个人一样,又过了一段时间,梁女士的皮肤就真得越来越细腻,完全达到了“吹弹可破”的境界。当初还怀疑祛斑之路何时才是尽头?结果一个多月后,南京光尔美祛斑中心成了她祛斑的终点站。

黑脸娃娃优势多,祛斑美肤同步进行

韩国EVA黑脸娃娃技术,在治疗斑痣的同时,也修复其他受损肌肤,彻底有效地达到“治疗+修复”的完美效果,让祛斑、美肤同步进行。治疗后,色斑没有了,红血丝消失了,毛孔变细了,胶原蛋白不会流失及肌肤弹性纤维不再损伤,连受损或有些衰老的肌肤也彻底修复好了,重新变得年轻,比没有斑之前变得更漂亮了,让您从此爱

上镜子里面的自己! 韩国EVA无创无痛,安全祛斑;定位精准,祛斑疗效显著;性价比高,祛斑时间短;深层渗透,深层祛斑;一次祛斑,双重美容;适应人群广,祛斑彻底美容更具魅力六大治疗优势,消除女人祛斑“三怕”:1、怕反复去做没效果!2、怕对皮肤有副作用,造成皮肤红肿、脱皮、过敏等情况。3、怕祛斑后会反弹。

首席祛斑专家 张艳玲博士



10余年激光祛斑美容临床工作经

验,具有深厚的学术造诣和丰富的理论知识。对于临床激光祛斑技术运用娴熟,方法独特。成功施行激光祛斑手术近万例。曾发表学术论文20余篇,负责多项皮肤美容课题,并多次应邀参加国外学术交流。擅长以不同技术祛除雀斑、黄褐斑、日晒斑、妊娠斑、老年斑、暗疮斑,以及痘坑、痘印、胎记、鲜红痣和其他色斑等损容性斑点。

王者风范显神手,祛斑找到终点站

据介绍,美国OPT王者风范技术在祛斑治疗上尤以雀斑效果最好,它是基于雀斑的病因机制,作为科学研究基础从而扩展的高新激光祛斑美容技术,故在去除雀斑上具有卓越技术成就。同时还创造性的将美容技术融合的更为密切,全面有效的解决了沉着色斑、色素斑、皮肤松弛、衰老等问

题。此外,通过OPT较长波长强脉冲光对真皮组织的温和作用,能够促使深部的胶原纤维和弹力纤维增生并且重新排列,恢复弹性,使血管组织功能增强,循环改善。一方面可消除表皮中或真皮深层雀斑沉着的色素斑;另一方面则可深入真皮,刺激胶原增生,抑制皮脂腺分泌,使皮肤弹性增加、毛孔收

12年专业祛斑品牌

一次祛斑 当场见效

南京光尔美祛斑中心是国内首家专业祛除各种色斑的权威祛斑机构,12年来,为中国乃至亚洲数十万女性解决了各种色斑带来的皮肤美容难题,更受到了广大爱美群体的广泛爱戴。

南京光尔美祛斑中心,拥有来自全球著名的专业祛斑专家,数十项尖端的祛斑技术,使用当今世界先进、倍受推崇的祛斑技术——美国OPT激光光子祛斑技术和韩国FBFBP自体融合生物光子技术,以及权威的以色列UTb皮肤色斑CT专业检测设备,专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”。祛斑效果更佳,疗效更持久。更稳定、更专业、更精细、更精准,更安全,更精确有效,更温和。“1秒直击斑根,修复靓丽肌肤”,在治疗面部色斑上,采取分斑分治、分型分性定治,通过掌握不同的色斑病变性质,采取具有针对性的综合治疗方案。技术全面、祛斑准确、彻底。

“冬季正值祛斑最佳时”:为援助更多爱美人士彻底祛除色斑,11月10日至30日祛斑治疗费6折优惠,治疗项目:雀斑、黄褐斑、日晒斑、胎记、老年斑、妊娠斑、胎记、太田痣、痘印、痘坑、痘痕等色素问题。地址:中山北路307-1号政治学院旁(南京龙蟠宫5楼) 预约热线:025-58861555,交通线路:乘坐16,31,32,34,100,151,168路,鼓扬线到萨家湾站,网址:www.njgrm.com,QQ咨询:1436468688